Učivo na týden 15.3. - 19.3.2021 

	
	Okruhy učiva
	Učebnice 
	Písemné úkoly
	

	Český jazyk
	Měkké vzory podstatných jmen rodu mužského – muž, stroj
Opakování a procvičování mluvnických lategorií podstatných jmen

Koncovky podstatných jmen rodu ženského
	120-121

	PS  str. 18,19
PL 1

PL 2 – samostatná práce
	Prostudovat prezentaci. Naučite se správné skloňování měkkých vzorů. Práce v PS s pomocí přehledu vzorů.
Určování mluvnických kategorií podstatných jmen, určování vzorů. 

Doplňování koncovek podstatných jmen rodu ženského – pracuj samostatně, bude známkováno.

	Matematika
	Opakování učiva

Jednotky objemu a času
Opakování – vztahy mezi čísly

	str. 84 a 85

	PL 1
PS str.15

PS str.20
	Slovní úlohy.
Práce s převody jednotek.

Procvičuj probrané učivo.

	Přírodověda
	Ekosystém pole
	str.74-78
	Krátké zápisky do sešitu (+ obrázky)
	Prohlédni si prezentaci, zápisky do sešitu vypiš z učebnice a prezentace (zkráceně).


	Vlastivěda
	Ústecký kra
Liberecký kraj
	51-53
	Krátké zápisky dle prezentace.
	Prohlédni si prezentaci Udělej si zápisky, nalep přiložené mapky. Vyhledávej reálie na mapě.

	Čtení
	Čtení
Psaní
	str. 109
	Písanka str.16
	Přečti si oba články.
Psaní.


Užitečné odkazy:            

Matematika – prezentace na stránkách školy
Přírodověda - prezentace na stránkách školy Ekosystém pole
Český jazyk -prezenatce na stránkách školy Vzory muž, stroj

Vzory mužského rodu - vzor muž a stroj (skolakov.eu)
Vlastivěda – prezentace na stránkách školy Ústecký kraj, Liberecký kraj
Kraje a krajská města (skolakov.eu)
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Ve skladu velkoprodejny je pfipravena zelenina.

1. Mrkev: 10 ptepravek po 25 svazcich mrkve.,
7, Kolik je to svazki mrkve?

¥ Odpoveéd:
2. Okurky: 7 pfepravek po 40 kusech. Kolik je to

_» celkem okurek?

3. Kedlubny: 6 piepravek po 50 kusech. Kolik kedlu-

2§ ben chybi do 600 kusii?

4. Salat: 8 pfepravek po 30 kusech. Kolik salatd
o chybi do 500 kusi?

5. Redkvieky: 9 ptepravek po 30 svazcich. Kolik jeto
e.‘\.ﬁ:% svazki fedkvitek?

20 prepravek po 13 kusech. Kolik celerti
b chybi do 500 kusti?
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. Prodavadka prodala 20 kvétaki po 29 korunéach.
Kolik korun utrzila za kvétak?

. Prodali jsme 30 okurek po 17 K¢& a 2 celery po 14 K&.
Kolik korun jsme utrZili?

. Pan Hlavka prodal 40 kedluben po 15 korunach.
Kolik korun utrzil za kedlubny?

. Pani Hrukova prodala 50 svazki fedkvicek po 11 Ké
" a1 kvétak. Kolik korun celkem ziskala?

. Prodali jsme 30 svazki mrkve po 18 K¢ a 1 celer.
Kolik korun jsme utrZili celkem?

. Prodalo se 40 celerti po 14 K¢ a 2 kedlubny po 15 K¢&. ’
Kolik korun se celkem utrZilo? |

Na ¢isla, kterd jste vypoditali, ukazuji bubliny na Ciselné ose.
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